

“女人国”闯进一只“大帅哥”

有5万只母鸡相伴，这只野公鸡乐不思蜀；野母鸡寻夫引发鸡场大战

一只野公鸡，冒着生命危险，闯进一片禁地。没想到，这里不仅有吃有喝，还有5万多只母鸡，比皇帝的后宫佳丽多上了十几倍！它乐不思蜀，倒是可怜了它的“内人”。

为了夺回“夫君”，野母鸡也勇闯禁地与对手“血拼”，它是如此坚决，即使被打得“跪地求饶”，也决不做“范跑跑”……这有趣一幕，就发生在龙袍长江农场内。

快报记者 钟晓敏 / 文
快报记者 施向辉 / 摄

野公鸡冒死闯入“女人国”

38岁的王金美是白下区人。7年前，她在六合龙袍承包了1500亩土地，种上了几万棵白杨。去年初，她又成立了长江农场，在树林里养了5万多只跑山鸡。令她惊喜的是，这批跑山鸡不仅是产蛋高手，还吸引了一批野鸡！



↓母鸡们对这只野母鸡保持高度警惕

农场饲养员戴师傅介绍，1500亩林地周围被拉上了3米高的网，以便管理，不让鸡乱窜。不料，每个月都有三四只野鸡撞上网。很多野鸡是受到外界惊吓，误撞上网的，但也不排除它们想去树林里觅食的，但结果都一样，不少野鸡头卡在网眼中被勒死了。

勇者无敌。明明知道这是死路一条，今年2月份，还是有

一只飞行能力超强的野公鸡，越过了3米高的阻碍，成功打入禁地。可能是尾巴扫到了网眼，它受了点轻伤。

为了让鸡蛋保存期长一些，饲养员通常在一批鸡养到60天时，就会把大部分公鸡“调离”鸡群，只留一小部分公鸡与母鸡共处。

由于长相俊美，这只野公鸡成了幸运者中的一员，戴师

傅将它留在了5万只母鸡群中。这里佳丽5万，比后宫三千佳丽要多十几倍。这只野公鸡显然被迷倒了，来了一个月，它从来没试图再飞出去，似乎没有动过走的念头！

“风度翩翩”赢得好感

头顶黑色丝状羽冠，后颈披肩橙棕色。上体除上背为灰色外，大都为金黄色，羽毛丰满、身强力壮……这只野公鸡看上去风度翩翩。

然而，一开始，母鸡们像遇到“怪物”一般，纷纷对这只野公鸡投来异样的目光。“它的叫声比普通公鸡大。”戴师傅说，它每次一叫，其他母鸡都会惊慌失措，吓得连脖子都不敢伸。刚开始约一周的时间内，母鸡们对它“敬而远之”。

不过，这只野公鸡并不介意，它一边忍受寂寞，一边尽快疗伤。在这片禁地里，它吃虫子、喝露水，此外每天还能享受一次主人犒赏的稻谷、玉米，它的伤情很快恢复，羽毛也更加光泽。此外，它还有意识地“保持低调”，比如它从不与其他鸡争食；尽管不受欢迎，还是每天与其它鸡一同进出鸡舍。

“雄性勃勃”的它，最终赢得了5万只母鸡的好感。昨天，记者在现场看到，在林地里生活了一个多月的它，已经与5万只母鸡打成了一片，很多母鸡都主动亲近它。

野母鸡寻夫成了“战斗鸡”

3天前，一只野母鸡也闯入了这片禁区。

“多半是来找野公鸡的。”戴师傅介绍，通常情况下，每只野公鸡都会有一片“领地”，过着“一夫多妻”制的生活。这只野公鸡“失

踪”后，无疑会引起骚乱，这只野母鸡大概是发情了，听到野公鸡的“咕咕”叫声后，被吸引来了。

来的都是客！戴师傅好吃好喝，像贵宾一样款待它。不过，这只野母鸡却不领情。别看它身形瘦小、一身灰色的羽毛，毫不起眼，但是却是个十足的“醋坛子”。眼看野公鸡与5万只母鸡打成了一片，它恼羞成怒，动辄就找其他母鸡“单挑”。

记者见到它时，它还在跟一只比它块头大一倍的母鸡厮杀呢。其他母鸡不时帮忙，一起啄它。可怜的它，被啄得毛发直飞。好汉不吃眼前亏，被啄疼了，它竟“跪地求饶”！这一招果然灵，其他鸡一见它这副德性，一般就无心恋战了。

“它抱定了一个原则，打死也不跑。”戴师傅开玩笑，它比“范跑跑”坚定多了，死也不跑。

树林里捡到一窝“怪蛋”

虽然采取了放养形式，但王金美养的这5万只母鸡下蛋极有规律，戴师傅说，80%的母鸡都会固定在鸡舍里生蛋，还有20%的母鸡，会满树林下蛋。每天除了养鸡，戴师傅另一项重大任务就是在1500亩林地中找鸡蛋。

“一天要收两万多只鸡蛋，很苦很累也很有意思。”戴师傅介绍，前几天，他惊喜地发现一窝“怪蛋”。为什么怪？原来，这窝蛋颜色并非大家平常所见的肉色，“而是绿不绿、土不土的，有一点像野鸡蛋，但是个头却比野鸡蛋大。”

“可能是野鸡下的。”戴师傅憨笑着猜测。他还热情地表示，如果城里的小朋友要体验农家乐，他乐意带小朋友捡蛋，并送给每个小朋友10枚。愿意体验的小朋友，可以拨打快报热线96060报名。

漂亮妈妈带着女儿秀瑜伽

现代快报都市圈圈网举办的“海思美科”漂亮妈妈大赛已经开展了十几场，每场下来都会涌现出不少多才多艺的漂亮妈妈。这不，最近在秦淮东方智能幼儿园和百家湖清华幼儿园的海选中，妈妈们除了唱歌跳舞外，还有妈妈别出心裁地展示拿手本领瑜伽，功夫了得。

两对母女配合默契

在比赛中，漂亮妈妈和女儿的默契配合让人羡慕。秦淮东方智能幼儿园的宝宝王欣妍小提琴独奏《大长今》，琴声自然流畅，妈妈一旁伴舞，舞姿翩翩，母女俩配合十分默契，台下一片叫好声。

百家湖清华幼儿园的妈妈们也各个多才多艺，毫不逊色。漂亮妈妈阚沛和女儿岫岫跳起了舞蹈《茉莉花》，母女俩颇有默契，动作协调。一旁充当钢琴伴奏的是奶奶王世英，看着这祖孙三代同台演出，台下观众连连称赞。

“这一下就来了两个漂亮妈妈呢。”王阿姨说，原本媳妇出差，差点赶不上漂亮妈妈评比了，孙女要失望了，没想到比赛前她刚刚赶回来。“我们祖孙三代一起演出，还是第一次呢。”王阿姨说这是个值得纪念的比赛，也增进了家人的感情。

瑜伽高难度动作难不倒漂亮妈妈

在海选中，两所幼儿园的妈妈们个个身怀绝技。百家湖清华幼儿园的宝宝希希就和妈妈环先兰一起表演了高难度的“亲子”瑜伽，让大伙大开眼界。别看希希只有三岁半，在妈妈的熏陶下，动作还挺到位。只见她小小的身体在妈妈的腹部、背部伸展。而妈妈呢？不愧是瑜伽高手，带着女儿做着各种高难度动作，面露微笑，享受其中。节目结尾，母女俩还展示了一招“头顶倒立”，随着音乐身体直直地竖立起来，“功夫”之高着实让人叹服。

环先兰告诉记者，她练习瑜伽已有四年，现在就在做瑜伽教练，宝宝虽小，但她常和女儿在家练习瑜伽。环先兰心态很平和，她说她没指望最后能获得大奖，只是想通过这次评选漂亮妈妈的机会，多和宝宝沟通，也有个展示自己的机会。

快报记者 钟晓敏 赵丹丹

低热量、高蛋白健康美食 虎纹蛙

只只都是由海南养殖。现点活杀！非常新鲜！



渔人庄虎纹蛙，鲜嫩爽滑的滋味让我满溢汗珠，舌头溜滑地打着转，仿佛中了这麻辣的瘾！

★这里的生意做得堂堂正正，这里的虎纹蛙全部来自老板在海南的养殖场，每天飞机空运到南京，现点活杀！非常新鲜！

★吃虎纹蛙非常健康哦！既过了口瘾，又不会发胖！

精心推荐

- 虎纹蛙38元/斤 一般2人吃3斤
- 点红色盆（翠云水煮鱼）特价 38元/份
- 点红色盆麻辣鱼头（中餐/火锅）特价 20元/斤 送活鱼锅贴一份
- 特色芒果布丁 9元/份



虎纹蛙买2斤送1斤
(不与其它优惠同时使用。详见店堂公告)

芒果布丁买一送一

红鱼盆，白嫩的鱼肉、红的辣椒……嗯，真是美食撩人哦！

渔人庄华侨路店 华侨路31-3号 订餐: 84717168 渔人庄山西路店 乐业村7号 订餐: 83220180

金宝贝嘉年华宝宝游园会

“一年之计在于春”，在这个温暖的春天里，金宝贝南京新街口中心举行金宝贝嘉年华宝宝游园会。游园会不仅给参与活动的宝贝带来造梦的比赛，新奇的游戏以及精彩的室外表演，而且，还增添了家长们之间的竞赛。家长们和宝宝一起来放松身心，感受金宝贝给每个家庭带来的无限乐趣。

游园会时间：4月18日上午9:18-12:00 主办：金宝贝南京新街口中心

参与游园会家庭：200个家庭

参加游园会宝宝年龄：0-3岁

游园会报名电话：**84763477**

游园会报名地址：德基广场六楼金宝贝早教中心

游园会报名截止时间：2009年4月15日

鸣谢：



Toys R Us



Gymboree

GYMBOREE **金宝贝**